

登录生活南京网 将思念发往天堂

如果您对逝去朋友或亲人的思念无从表达,只需进入www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·发往天堂,您就可以发帖寄托哀思,可以是一两句话,也可以是一篇悼文。您还可以在这里发表逝者照片、录音录像、亲友列表等,或为逝者上传鲜花、蜡烛。

【发往天堂的短信】

致最爱的外婆舒秀华:您的离去在我的心中结下了一个永远都解不开的痛,每次想到您,我的心中都是痛如刀绞。我恨我自己没有多陪您、没有尽到孝心,让您孤独。希望您能原谅我,永生永世我都要做您的外孙女。

致可怜又可爱的大姐王小健:你虽然年纪轻轻就得老年痴呆病,这让我们姐妹不能接受。如今又痛苦地离开了我们姐妹,我们都有一种说不出的痛,你回来吧,我们还有好多知心的话要和你讲!妹妹 王小康

致最爱的奶奶:天上繁星点点,是不是您在向我微笑眨眼。最爱我的您,就这样匆匆地和我分在了两个世界,我朝着您离去的方向,日夜思念惆怅!

致亲爱的爸爸陆安林、妈妈孙有华:你们二老在天堂过得还好吗?你们的儿女都很好,孙子孙女、外孙外孙女他们也都很争气,晚辈们都非常想念你们。小女儿 陆小红

致敬爱的舅父张友苏:今年的正月二十您走了,我未能看您最后一眼,是我最大的遗憾! 外甥 骆庚生 遗孀的爷爷顾佩尧、奶奶陈凤英:去那里的旅行该结束了吧!我还在家等着你们回来啊!没有预告就走了,你们不想我吗?也许放走你们是我今生最深的痛!我的错我有罪!我们约好下辈子再见,再续我们没有续完的爷孙关系好吗?答应我! 孙女 顾静

致爸爸刘知源:爸爸,我只有在心里默默呼唤您,您就这样走了,在那里还好吗?家里每个人都很想您,您要是能回来多好! 女儿 二妮 致亲爱的爷爷:爷爷您在那个世界还好吗?孙女不孝,是我让您这么伤心地走了!连见您一面都没如您所愿,我知道您很伤心很难过。请原谅我好吗?我以后再也不任性了!

短信互动平台:移动用户发送内容到0507070506,联通用户发送到8070872,小灵通用户发送到7000872 资费:移动0.8元/条,联通和小灵通1元/条 备注:发往天堂的短信请注明亲人和本人姓名。

凋零在 荒野里的小红花

来源:www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·发往天堂 发帖人:杨青

红是我从小到大玩在一起的朋友,去世已十年了,这十年,我的愧疚从未随着时间的流逝而消逝,她是我心头永远的痛。

红是个苦命的孩子,四岁没了爸爸,与母亲相依为命,却从得不到爱,与我一样从母亲那儿得到的永远是责骂。我俩同病相怜,性格却相反。被骂多了,她变得泼辣大胆,凡事得理不饶人,而我则自卑懦弱,胆小怕事。

十三岁那年,红小学毕业后便没再上学,每天上午她去菜场卖些生姜、葱呀什么的,晚上她妈就会把钱全收走。那时她每天下午没事总是到学校门口等我放学。有一天她又在我放学,看见我身上穿着姨妈给我买的一件滑雪衫,非缠着我给她穿,我逗她说你喊我声姑奶奶我就借给你穿。(红与我同姓,在村里排行最小,是该叫我姑姑奶奶的),谁知我话刚说完红便大声喊了起来,路人看我们,我吓得不敢看她,她却笑得喘不上气来。我是怕了她,借她穿了几天。

红十六岁了,是情窦初开的年纪。暑假的一个晚上,红领着我见了一个男孩,说是在南化公司上班。第二天红问我对他印象如何,我说很好,像个书生,就是太腼腆了点。红一脸幸福地说那男孩对她可好了。

等我再见到红的时候她变得很憔悴,她说她妈嫌弃那男孩是农村的,不许红与他来往。红痛苦地说她认命了,这一辈子就这样了。

这以后没多久听说红离家出走了。在一个星期天的下午,红突然找到我让我跟她走,我不敢问什么,只默默地骑着车跟着她。在绕了很多巷子后到了一处民宅前,她敲开了院门,也不说话,只从院子里提了只铁皮炉子上

了楼。她掏出钥匙打开了一扇门让我进去。那是一间单间,地上铺着地板革,我脱了鞋进去,红让我坐在床边,她说她今天结婚,并让我不要告诉任何人,包括她妈。

不一会,屋子里陆续来了十几个男孩,其中有一个手臂上文有图案的人,红说是他老公叫二子。这群人来了就席地而坐,打起了扑克抽起了烟,还没找话地与我调侃,红看出了我的恐惧,郑重其事地向他们宣布,说我与他们不是一类,谁招惹了我别怪她翻脸不认人。

开席后每人都倒上了酒,吵吵闹闹地向红与二子祝贺。不知为什么当时我什么也不想说,整个人一直被伤感包围着,那一年红才十七岁。

那一晚红喝了很多白酒,客走人散时红已不能再送我走,她关照二子把我送到家并说我是她唯一的朋友,若是有个闪失她就杀了他。我走时,她哭了,那是我第一次看见红哭,也是最后一次看见她哭。二子送我回去的路上我哭着求他好好待红。

那以后很少见到红,我也没早结了婚。婚后有一次见到红带着两岁多的儿子,很好看的一个男孩儿。见她手上有伤痕,我心痛地问她怎么回事,她若无其事地说没什么,二子伤得才厉害呢,脸被砍了两刀。临走,她让我去她家玩,说她搬回她妈家住了。

到家后,我与老公说了此事,我说要去看看她,老公让我不要多事,自己都有身孕了,万一出什么事怎么办?

这么一拖,没想到那次分

手竟成了永别。红服农药的那一天我正在坐月子,孩子出生十二天家里在办酒。嫂子过来吃酒随口告诉我说小红喝了农药,正口吐白沫喊着不想死呢,我听了眼泪刷地流下来,母亲看见了大声痛斥我,不许我哭。看着满屋热热闹闹的客人我不知道该怎么办,只能在心里默默地祈祷,一夜无眠。但第二天还是传来了噩耗,二十岁的红走了,走的时候双眼大睁着。

记得那年雨季,她家的房子要塌了,红每天都来跟我睡。那是一个雨夜,狂风大作,大概夜里两点左右,红哭着爬起来就跑,等我迷迷糊糊坐在床上不知所措时,她却湿漉漉地回来了,问她去了哪里。她说不放心她妈,还好她妈不在家。

红走了,在她爸爸坟前她曾对我说过死后一定要和爸爸葬在一起,绝不去二子的家乡,荒山野岭的。红的这个愿望她妈妈也知道。但,最终红的尸骨还是被包括她妈妈在内的所谓长辈们送回了二子的家乡,说什么生是二子家死是二子家鬼。

红,你走了,这么多年,我常常自责,我无法原谅自己,在你最需要我的时候你最信任的我却当了逃兵。



来源:www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·发往天堂 发帖人:踏雪寻美

天堂里的秋菊

奶奶叫秋菊,尽管没打过官司,却和电影里的秋菊格外相似。奶奶一生养了7个孩子,而其中两个都是捡来的,在那食不果腹的年代里,谁又愿意去养流浪街头的弃儿呢?而奶奶却坚强地挺了过来。

奶奶很倔强,更坚强。她生活的那个年代,女子必须裹脚,而奶奶却留了一双大脚。听说为这双脚奶奶和曾祖父斗争了几十年,却不低头。

奶奶独爱菊花,家里年年种菊花,每到深秋,黄澄澄的菊花飘逸得满院皆香。重阳节那天,奶奶总挑两棵大的菊花插在门门上,且口中念念有词,满脸的虔诚。记得一次节日,奶奶插了菊花正在叩拜,我偷偷将菊花拿跑,奶奶见菊花不翼而飞,惊慌地先是叩头作揖,而后对我好一阵痛打。

奶奶是个戏迷,从我记事起,我就是奶奶的小尾巴,经常出入戏台的会场,乃至多年以后我考大学文言文得了满分。且每次看戏后奶奶都唠叨不已,对奸臣憎恨有加,并教育我长大后要爱憎分明,做个好人。

1990年我考上大学,当我背起行囊的时候,奶奶拉住我的手热泪盈眶,颤颤地拿出一个小手绢,里面裹了1000元钱,那是奶奶一生的积蓄呀!我曾下定决心等参加工作后一定给奶奶买好多东西,好好孝敬奶奶,却始终未能如愿。

1993年深秋,我正在学校读书,教导主任突然叫我,说你家里让你回去,你奶奶去世了。我当时大脑一片空白,泪水肆意奔流。那天我是一路哭泣着回家的。奶奶踏着菊花而来,又踏着菊花而去。从此我年年种菊花,每到重阳,看到满院怒放的菊花,仿佛又看到了慈祥的奶奶。

来源:www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·发往天堂 发帖人:阳阳的月亮

外婆这样的女人

我最亲爱的外婆,我无法接受7年前那个夜晚你离开后,一直睡在冰凉的地下。记得小时候总会对你甜言蜜语。外婆,我长大了要挣很多很多的钱,给你用。外婆,我长大后要带你去好多好多地方玩……你总是很高兴,逢人便说我最乖。

你16岁嫁给外公,外公到离开世界那一天都没有做过一顿饭、洗过一次衣服,他认为那是女人应该做的事。年轻的时候外公脾气差,喝了酒就打你。刚结婚的几年,你没有生下一儿半女,你的婆婆骂你,丈夫打你,后来你们收养了一个乡下亲戚的男孩。再后来你生了三个儿女,很多人劝你把养子送回去的时候,你却舍不得。你像对待自己的孩子一样对养子,还辛苦地供他上大学,而你亲生的三个孩子一个也没有上大学。而这一切,你从来不说,没有人知道我的大舅舅不是你的亲生孩子,直到你离开后妈妈才告诉我。

儿女们都成家了,你和外公也退休了。你又开始带孙子孙女。外公身体不好,每天吃什么药,你都是递到他手上,还要送水。你每天买菜还要顺便帮住在附近的二舅舅家买菜,我甚至看到你帮你二舅家买菜,二十斤的米,我不知道你一个七十多岁的老人怎么把米扛回家的。在我的记忆里,你永远都在洗衣服、做饭、扫地,你不会打麻将,不会打牌。你最近只到过内江,因为那是你的老家,你不出远门的原因是要给在家里的外公做饭,你不能离开他,因为他需要你。外婆,你快乐吗?你的一生就是为了男人,为了儿女,为了儿女的孩子们。

外婆,你就这样走了,一个人孤独地走了。没有等到我挣很多很多的钱给你花。没有等我带你和外公去旅游,没有看到表姐的孩子出生,没有看到我结婚那一天的幸福,没有看到二舅舅写了一本《母亲》……

外婆,你走了41天之后,外公也很平静地随你而去,家里没有人告诉你你离开了,只告诉我,你生病住院了。我想他应该是感应到你的离去吧,他离不开你,这一辈子都是。

金盛王洗浴集团 130分钟全套仅收96元 享受:按摩130分钟、泰式洗头、中药泡脚、精油按摩 免费:擦鞋洗车、剪发、吹风、修面及鞋袜 30多种小菜、面点简餐、甜品、水果 赠送:毛巾、短裤、袜子、水果、茶水

国佳广告独家代理 每周二、六出版 订版热线:84459561 83738922



“地球小姐”云集世纪缘大酒店

8月14日起,世纪缘进香河大酒店将再度成为公众聚焦之地——作为国际顶级选美赛事的2006地球小姐世界大赛佳丽将悉数进驻进香河20

号。而更让所有南京市民意想不到的,这次世界级的佳丽靓女将在世纪缘大酒店上演与消费者“亲密”互动的精彩一幕。地球小姐世界大赛是国际美丽选美组织旗下的一档国际顶级选美赛事,被誉为地球现代时尚文化象征的素有“绿色选美奥斯卡”之称的地球小姐世界大赛,目前是世界上参赛国家最多的国际顶级选美赛事,她不但有赛事的魅力,更重要的是赛事的使命——环境保护,“地球小姐”选用特有的方式引起国际极大的关注。这次下榻酒店的数十名地球小姐都是中国华东地区层层选拔的精英。“我们选定南京世纪缘作为华东赛区的唯一指定下榻酒店,就是因为该酒店的广泛美誉度与她真金真银装扮的高规格的硬件设施配套。前段时间,法国世界顶级模特大赛在这里作为唯一指定下榻更坚定了我们信心。”昨天,地球小姐活动主办方的权威人士在世纪缘由衷的评说道。从8月14日开始,地球小姐将在

世纪缘进行为期一周的赛事活动。与以往不同是,这次地球小姐下榻世纪缘,还将与酒店方共同举行一系列与消费者“亲密”互动的“精彩节目”。如被世纪缘称为紧密型合作伙伴的客户商务宴请,佳丽们将与酒店名厨共同为量身定做精美菜肴,此项活动分成7个小组,佳丽们以自己独特技艺演绎“厨艺大比拼”,最终让顾客选出最佳厨艺奖小组,获奖的佳丽还可成为世纪缘的名誉员工。酒店的“VIP”协议合作伙伴将是这次佳丽最“亲近”的互动对象,佳丽们可根据世

缘指定,与长期和酒店有着亲密接触的客户在同一桌聚餐共话,并参与客户在酒店的一些商务活动。听说,世界“地球小姐”要云集世纪缘,这两天来酒店要求预定活动商务宴请的人多了起来。一位曾打算在年底办喜事的倪先生昨天来酒店预定婚宴,他说,地球小姐下榻南京机会难得,能和这些世界级的佳丽共度美好时光乃是此生幸事。更有很多商务、宴请的客户前来打听、商定与地球小姐亲密互动的具体时间。 江蔚